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39 ответов

Принимать ответы

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ
СТОЛОВОЙ?

39 ответов

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

39 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

ДА
НЕТ
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

7,7%

87,2%

ДА
НЕТ
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ

94,9%

Анкета питание Школа март 2021

Вопросы Ответы 39

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1BbcFeEuCwIGgOUAKgmpthT7Yqe2BFP2_rxUdWsQv658/edit
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Администратор
Карандаш

Администратор
Пишущая машинка
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3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

39 ответов

3.1 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ?

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ:

39 ответов

ДА
НЕТ

100%

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК
ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ
БЛЮДОМ)
2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧИЕ ПИТАНИЕ
(ЗАВТРАК + ОБЕД)

92,3%

Администратор
Карандаш
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5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ?

39 ответов

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В
ШКОЛЕ?

39 ответов

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

39 ответов

ДА
ИНОГДА
НЕТ

12,8%

84,6%

ДА
НЕТ

7,7%

92,3%

ДА
НЕТ
НЕ ВСЕГДА

17,9%

79,5%

Администратор
Карандаш
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7.1 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

8 ответов

8. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

39 ответов

0 1 2 3 4 5

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ
ПИЩУ

ОСТЫВШАЯ ЕДА

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

5 (65 (65 (6

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (37,5 %)3 (37,5 %)3 (37,5 %)

ДА
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12,8%

84,6%

Администратор
Карандаш
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9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ?

39 ответов

10. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:

18 ответов

ДА
НЕТ

15,4%

84,6%

Добавила бы рыбное меню
Моё предложение нечего…

Нас всё устраивает
Не знаю

Спросить детей о предпо…
добавить пюре с рыбой

мне всё нравится
хочу ябло
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2
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11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ

11 ответов

Ввести комлексный обед. 1 б…
Нас всё устраивает

Не знаю
Ничего

Побольше выделить денежн…
Хотелось бы фруктов

нет
0

1

2

3

1 (9,1 %) 1 (9,1 %)

2 (18,2 %)

1 (9,1 %)

2 (18,2 %)

1 (9,1 %)

3 (27,3
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Администратор
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Администратор
Карандаш


